

Plan Emergencia por 250 millones crean

La creación del Plan de Emergencia Nacional por valor de 250 millones de colones, para enfrentar los problemas derivados del terremoto, anunció ayer el viceministro de Cultura y Comunicaciones, Ing. Roberto Edmundo Viera.

Ha sido elaborado con la participación de todos los sectores nacionales, entre ellos el Comité de Emergencia Nacional, la Empresa Privada, el Gobierno, Alcaldía de San Salvador, y representantes de gremios laborales.

El plan es muy amplio, existe un gran esfuerzo para realizarlo de la manera más provechosa, en primer lugar, para beneficio de los centenares de miles de damnificados.

Pero también para demostrar al mundo que El Salvador aprovecha bien la ayuda y sus esfuerzos son muy efectivos, agregó el Ing. Viera, de manera que esto es una buena razón para que todos los salvadoreños cooperemos con el Plan de Emergencia.

—Pasa a la página 23—

Comerciante de La Unión muere en un accidente

(San Miguel). El empresario de autobuses y comerciante de La Unión, señor Juan Orlando Lazo

—Pasa a la página 17—

De Santa Ana Actividad pro damnificados se sigue realizando

(Santa Ana). Encomiable actividad en pro de los damnificados realiza el personal de Radio Moderna, con el apoyo del pueblo

—Pasa a la página 31—

ISTU reanuda sus programas de recreación

El Instituto Salvadoreño de Turismo ha reanudado los programas de turismo nacional y de recreación popular que se habían inter-

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PLAN DE RECONSTRUCCION. El Sr. Victor Steiner (izquierda), presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, dio a conocer ayer en Asamblea General de la misma, el plan de

reconstrucción a ponerse en marcha de inmediato. Le acompañan: Dr. José Antonio Rodríguez Porth, Lic. Jorge Guirrola, Ing. Arturo Zablah, Ing. Ricardo Flores Cena e Ing. Jorge Diaz Salazar.



PRO-DAMNIFICADOS. El Arzobispado de San Salvador, dará inicio el próximo 2 de noviembre, a la Campaña de Ofrendas Pro Obras Diocesanas, cuya recaudación está destinada a los damnificados por el terremoto. El Sr. Humberto Luna, de las radios KTNQ y KLVE, de Los Angeles California, E. U., entrega 124 mil dólares a Monseñor Arturo Rivera y Damas, recaudados en una radio maratón. Presencia Mons. Gregorio Rosa Chávez.

AL CERRAR la edición

(Información en página 52)

Aprovechar momento para reconstrucción pide Cámara

Este es el momento que debe aprovecharse para la recuperación y reconstrucción de todo el país, expresó ayer el Presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, Sr. Victor Steiner.

En sesión general de asociados, esbozó un plan que con la ayuda internacional y especialmente con los 50 millones de dólares donados por los E. U. A., deberá iniciarse de inmediato para inyectar económicamente a los sectores más necesitados.

Es un plan de acción que debe estar en total funcionamiento a más tardar dentro de 60 o 90 días, afirmó el dirigente empresarial.

Dio a conocer asimismo que en el mismo será manejado por la empresa privada y que únicamente lo que es

préstamo tanto a la micro y pequeña empresa, así como créditos para la reconstrucción de casas será administrado por el sector estatal por medio de los bancos.

Como primera medida explicó, que el Plan contempla la creación de unos 20 mil puestos en la limpieza de los escombros, ya que se ha dispuesto que para ayudar a las clases más necesitadas, se haga con hombres, pico y pala, en vez de maquinaria.

Otro aspecto dado a conocer por el Sr. Steiner fue, que se destinará una cantidad para favorecer a micro y pequeños empresarios, con el fin de que inmediatamente puedan recuperar su equipo, maquinaria e inventarios.

Se incluye asimismo en dicho plan el favorecer a unas

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

EMISION POSTAL. El Ing. Alfredo Guíjarro (izquierda), representante de la FAO en El Salvador, coloca el primer sello, dando por inaugurada la emisión postal conmemorativa al Día Mundial de la Alimentación. Le acompañan los señores Gregorio Elías Valladares y Juan de Dios Mira, viceministro de Agricultura y Ganadería y Director de Correos, respectivamente.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PLAN DE EMERGENCIA. El Viceministro de Comunicaciones, Ing. Roberto Edmundo Viera, da a conocer detalles del Plan de Emergencia Nacional. Tiene un valor de 250 millones de colones, el cual es solamente un programa transitorio para resolver los problemas más urgentes del pueblo salvadoreño, causados por el reciente terremoto.



MEMBRESIA. La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, promueve mayor membresía, informa la Lic. Cristina Sorto Larios, gerente de Promoción.

Aguinaldos y aumentos asegurados dice el Gob.

“Los aguinaldos de este año y el aumento de sueldo para los empleados públicos, programado para el otro año, están asegurados”, informó el Presidente de la Asamblea.

Agregó el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo,

que se harán todos los esfuerzos y sacrificios necesarios, por parte del Gobierno, para que los empleados públicos tengan su aguinaldo de fin de año, y para que sea efectivo el aumento de 100 colones que

—Pasa a la página 31—

Iglesia iniciará campaña pro damnificados 2 Nov.

La Tercera Campaña de Ofrendas Pro-Obras Diocesanas, que organiza la Iglesia a nivel nacional, dará inicio el próximo 2 de noviembre.

Según informaron ayer en el Arzobispado de San Salvador monseñor Arturo Rivera Damas, arzobispo y

monseñor Gregorio Rosa Chávez, obispo auxiliar, los fondos que se recauden estarán destinados a paliar las necesidades de los damnificados por el terremoto.

Asimismo mencionaron que los templos, escuelas —Pasa a la página 52—

Ellacuría podría perder nacionalidad salvadoreña

“La nacionalización salvadoreña del jesuita Ignacio Ellacuría, puede perderla de conformidad con nuestras leyes”, dice el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, presidente de la Asamblea.

El Dr. Armando Calderón Sol, de ARENA, por su

parte, presentó una moción ante el pleno de la Asamblea, para que se investigue el status jurídico de permanencia y actividades políticas de Ellacuría en El Salvador.

SI Ellacuría está nacionalizado como salvadoreño —Pasa a la página 29—

Aparece muerta en un motel joven mexicana

Por sobredosis de droga, murió supuestamente anoche una mujer mexicana, en el motel Señorial y cuya autopsia no se pudo realizar ayer en el Centro Judicial Isidro Menéndez. Según informó el Juzgado Cuarto de Paz de esta capital (de turno), a ese

tribunal se enviaron las diligencias del reconocimiento de Blanca Estela Aguirre Fierro López León, de veinticinco años de edad, originaria de Tapa-chula, México. Este fue practicado por el Juzgado de Primera Instancia de —Pasa a la página 48—

Diputados discrepan por acción de Duarte

“El Presidente de la República no tiene que darnos explicaciones sobre los cambios en su gabinete.”

Eso sería como si la Asamblea tuviera que darle explicaciones a él sobre los nombramientos que hace de ordenanza, secretarías o la juramentación de diputados, suplentes, le

contesto el presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, al diputado Félix Canizales, ARENA quien pidió en la plenaria de ayer que la Asamblea interviniera en los nuevos nombramientos que ha he-

—Pasa a la página 17—